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MINUTA da ATA DA 70' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ADMINISTRATIVO LOCAL DO

PROGRAMA DE PóS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS NA UFSC DO DIA

09/10/2019.

Aos nove dias de outubro do ano dois mil e dezenove (quarta-feira) às 08h30, reuniu-se na Sala dos

Conselhos, o Colegiado Local do Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em Ciências Fisiológicas

presidida pela Prof.' Fernanda Barbosa Lama e com a presença dos Membros professores Adaír R.

Soares dos Santos, Alex Rafacho, Eduardo Luiz G. Moreira, Guilherme F. F. Speretta, Renata Mana

Lataro, Wagner Luas Reis e a representante discente Thaís Alves do Amaral. Havendo quórum a Sra.

Presidente iniciou a reunião. l. Informes: a) Reunião Extraordinária em outubro/2019: discussão

sobre quais associadas tem possibilidade de fusão em suas Universidades para então, deixar o Mul-

ticêntrico; b) Distribuição Proap: A Professora Fernanda apresentou a divisão da verba por docente,

já descontando o valor da passagem e diárias para o Professor Guilherme. Os valores de R$288,00

(por mestrando) e R$350,00 (por doutorando) estão disponíveis para o uso; c) Liberação de bolsas

para Programas nota 4: Com o ofício encaminhado pela PROPG, o Programa tomou ciência de que

não está na lista dos Programas nota 4 que tiveram suas bolsas líberadas; 2. Leitura e apreciação da

ata n' 69: Item retirado de pauta; 3. Ordem do dia: 3.1 Fala da representação discente: a. A repre-

sentante discente informou que os alunos estão querendo maiores informações sobre a possibili-

dade do cursão ocorrer de forma local. A Professora Fernanda informou que esta questão está sen-

do analisada junto à Nacional; b. Os discentes estão preocupados com o acesso aos prédios da USP-

São Paulo e/ou Ribeirão Preto. A Professora Fernanda informou que a instituição diz já ter resolvido

este problema; 3.2 Homologação da Qualificação do doutorando Guilherme Durante: A Professora

Fernanda leu a ata da qualificação do discente Guilherme e após discussão, o Colegiado homologou

o resultado; 3.3 Discussão sobre os Processos Seletivo: Após ampla discussão sobre o assunto, fi-

cou definida e aprovada a abertura de um novo processo seletivo. O edital disponibilizará 09 vagas

para o mestrado e 05 vagas para o doutorado. A realização da prova nacional está prevista para

ocorrer em 03/02/2020; 3.4 Apreciação do Plano Estratégico do PMPGCF-UFSC: A Professora Fer-

nanda entregou um documento prévio com algumas questões a serem consideradas no planeja-
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mento estratégico do Programa. O Colegiado discutiu sobre o.conteúdo deste documento e decidiu

por aprimorar, bem como sintetizar alguns dos objetivos propostos. Este ponto de pauta voltará a

ser discutido em uma próxima reunião de Colegiado; 4. Assuntos Gerais: Nenhum item foi aborda-

do. Não tendo nada mais a tratar, a presidente encerrou a reunião às llh00 e eu, Mana Eduarda

Fernandes, lavrei a presente ata que sendo aprovada, será assinada pelos presentes. Florianópolis,

09 de outubro de 2019.

Membros do Colegiada Pleno:

Prof.' Dr.' Fernanda B. Lima (Coordenadora)

Prof.' Dr.' Adair R. Soares dos Santos

Prof.' Dr.' Alex Rafacho

Prof.' Dr.' Eduardo Luiz G. Moreira U

aro

e.b.:J.:t
Prof.' Dr.' Guílherme F. F.Speretta

Prof.' Dr.' Renata Mana Lat

Prof.' Dr.' Wagner Luis Reis

.eoresentacão Disse!!!

Thaís Alves do Amaral


